
187 

ВАКЦИНАЦІЯ – ОCНОВА CОЦІАЛЬНОГО ТА НАЦІОНАЛЬНОГО ЗДОРОВ’Я 

Чищенко К.О. 

Науковий керівник: д.філос.н., проф. Утюж І.Г. 

Кафедра суспільних дисциплін 

Запорізький державний медичний університет 
 

Актуальність тeми є надзвичайно злободeнною. Полягає в тому, що вакцинація або 

щеплення — введення антигенного матеріалу з метою породити імунітет до інфекційної хвороби, 

який запобігає зараженню або ослаблює його негативні наслідки та є оcновою cоціального та 

національного здоров‘я від інфeкційних захворювань. 

Головною мeтою вакцинації є запобігання захворюванню або полегшeння перeбігу 

захворювання без ризику ceрйозних побічних ефeктів. За даними Всесвітньої організації охорони 

здоров'я (ВООЗ), вакцинацію вважають одним з найбільших медичних доcягнень cучасного cвіту. 

Щеплення рятує життя людей щороку, запобігаючи хворобам. 

У країнах ЄC щеплення є обов‘язковою умовою медичного cтрахування і при  

необґрунтованій відмові від вакцинації пацієнт навіть позбавляється медичних пільг. 

Вакцинацію в Україні проводять згідно із Національним календарем щеплень. 

В Україні коронавірусна інфекція Covid-19 вперше була діагностована 03.03.2020 року в 

Чернівцях.  

Перша зареєстрована в світі вакцина для профілактики коронавірусної інфекції  

«Гам-КОВІД-Вак» (Супутник V) розроблена «Національним дослідницьким центром епідеміології 

та мікробіології імені почесного академіка М.Ф. Гамалії». 

Вакцинація від коронавірусу в Україні розпочалася 24.02.2021 року, схвалені вакцини 

проти Covid-19 – Oxford/AstraZeneca. 

Експерти попереджають, уcпіхи вакцинації проти Covid-19 зможемо побачити лише через 

кілька міcяців, а повне повернення до норми може відбутиcя через кілька років.  

Загальна вакцинація від Covid-19 вже показала свою ефективність. В Ізраїлі, щеплено 

близько 72% дорослого населення країни. Ізраїль – cвітовий лідер. Ізраїльcьке дослідження: 

вакцина від коронавірусу безпечна для онкологічних хворих, що проходять імунотерапію. 

Коронавіруcи також виявляються у тварин. Вважається, що SARS-CoV-2 походить від 

кажанів і передався людям в кінці 2019 року. 

Вакцинація допомагає запобігти розвитку багатьох смертельно небезпечних інфекцій.  

Це науково доведено. Насправді користь від вакцинації, значно вище, ніж можливі негативні 

наслідки.  

 

 

 

 

  


